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A 2025. május 21. napján kelt kérdéseire, azok sorrendjében az alábbi tájékoztatást adom: 

 

„A Citylight típusú berendezések egy része használ elektromos áramot, ugyanis világít este, és 

a henger alakú hirdetőoszlopok közül is számos szintén világít. Ezeknek az áramfogyasztása 

milyen módon van mérve és kifizetve?” 

A közterületen elhelyezett ún. Citylight típusú berendezések többsége magántulajdonban van, 

azonban ezek elektromos áramot nem használnak, figyelemmel arra, hogy a reklámozó 

tájékoztatása alapján nem kívánt differenciálni a szolgáltatási díjaiban arra tekintettel, hogy a 

reklámok megvilágított vagy megvilágítatlan reklámhordozón kerülnek elhelyezésre. 

 

„A CityScreen infokommunikációs eszközök tesztüzeme mikor ért véget, és az áramfogyasztás 

díját a berendezések üzemeltetője, rendezte-e már az önkormányzat felé?” 

Az ún. CityScreen információs vagy más célú berendezések tesztüzeme 2025. március 14. 

napján lezárult. A tesztidőszak eredményeinek kiértékelése alapján a felek jegyzőkönyvben 

rögzítették az eszközök működése során mért tényleges energiafelhasználást és az 

elfogyasztott energia díját. A pénzügyi elszámolás, azaz a díjak továbbszámlázása már 

folyamatban van. 

 

„Tudomásom szerint a Kecskeméti Közlekedési Központ által üzemeltetett buszmegállókban 

elhelyezett Citylight berendezések megvilágítására nincs szerződés kötelezettsége sem a 

cégnek, sem az önkormányzatnak. Kérdésem, hogy miért az önkormányzat fizeti a 

hirdetésberendezések közüzemi díját?” 

A Kecskeméti Közlekedési Központ által üzemeltetett utasvárókba épített Citylight 

berendezések az önkormányzat tulajdonában vannak, azok üzemeletetése nem került a 

közlekedésszervező részére átadásra. A reklámeszközökön jelenleg kizárólag önkormányzati 

fenntartású költségvetési szervek, illetve többségi, vagy kizárólagos tulajdonú önkormányzati 

gazdasági társaságok tevékenységhez kapcsolódó kommunikáció jelenik meg, más piaci 

szereplő azokon reklámtevékenységet nem végez.  

 

Kecskemét, 2025. május 28.  
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